Задания В 9 (ЕГЭ 2013 г)
Вычисление  массы растворенного  вещества, содержащегося  в определенной массе раствора с известной массовой долей
1. Смешали 150 г раствора нитрата калия с массовой долей 12% и 300 г раствора этой же соли с массовой долей 7%. Масса соли в полученном раствор равна _________г. ( Запишите число с точностью до целых)

2. К 50 г раствора хлорида кальция с массовой долей 4% добавили 1 г этой же соли и 10 г воды. Массовая доля соли в полученном растворе равна _________% (Запишите число с точностью до десятых)

3. Определите массу воды, которую надо добавить к 20 г раствора уксусной кислоты с массовой долей 70% для получения раствора уксусной кислоты с массовой долей 5%. _______г.  (Запишите число с точностью до целых).

4. Смешали 120 г раствора серной кислоты с массовой долей 20% и 40 г 50%-ного раствора того же вещества. Массовая доля кислоты в полученном растворе равна ______%. (Запишите число с точностью до десятых).

5. К 350 г водного раствора этанола с массовой долей 20% добавили 120 мл С2Н5ОН (плотность 0,80 г/мл). Рассчитайте массу спирта в полученном растворе. ________г (Запишите число с точностью до целых).
6. Масса соли, которая вводится в организм при вливании 353 г физиологического раствора, содержащего 0,85% по массе поваренной соли, равна _________г. (Запишите число с точностью до целых).

7. Смешали 200 г раствора серной кислоты с массовой долей 20% и 300 г раствора серной кислоты с массовой долей 40%. Массовая доля кислоты в полученном растворе равна _______% (Запишите число с точностью до целых).

8. К 180 г 8%-ного раствора хлорида натрия добавили 20 г NaCl. Массовая доля хлорида натрия в образовавшемся растворе равна _________% (Запишите число с точностью до десятых).

9. Смешали 250 г раствора гидроксида натрия с массовой долей 16% и 300 мл раствора([image: image2.png]


=1,2г/мл) с массовой доле того же вещества 20%. Рассчитайте массу гидроксида натрия в полученном растворе. ________г. (Запишите число с точностью до целых).

10. Масса фенолята натрия, который образуется при взаимодействии 9,4 г фенола с 50 г 12% раствора гидроксида натрия, равна ________г. (Запишите число с точностью до десятых).

11. При смешивании 200 г 10%-го раствора сульфата меди и 340 г 16% раствора той же соли получится раствор с массовой долей соли ______ % (Ответ запишите с точностью до целых)

12. Если 1 кг 10%-го раствора хлорида калия смешать с 3 кг 15%-го раствора той же соли, то получится раствор с массовой долей КCl, равной _____% (Ответ запишите с точностью до десятых)

13. При смешивании 175 г 10% -го раствора и 375 г 16%-го раствора аммиачной селитры получится раствор с содержанием соли ________ г. (Ответ запишите с точностью до десятых)

14. При смешивании 155 г 5%-го раствора и 207 г 11%-го раствора мочевины получится раствор с содержанием мочевины ________ г. (Ответ запишите с точностью до десятых)

15. При упаривании 300г 5%-го раствора сахарозы получили 245 г раствора с массовой долей ____ %. (Ответ запишите с точностью до целых)

16. При добавлении 300г воды к 340 г 15%-го раствора мальтозы получили раствор с массовой долей ______% (Ответ запишите с точностью до целых)
17. При смешивании 1 кг воды и 2 кг 15%-го раствора мочевины получится раствор с массовой долей мочевины _______%.(Ответ запишите с точностью до целых)

18. 500г раствора с массовой долей соли 10% упаривали до тех пор, пока массовая доля соли не стала равной 14%. Масса выпаренной при этом воды составила _______ г. (Ответ запишите с точностью до целых)

19. При упаривании 3445 г 10%-го раствора калийной селитры получился раствор с содержанием соли 14%. Масса выпаренной воды при этом составила ________ г. (Ответ запишите с точностью до десятых)

20. При добавлении 50 мл 60%-ной серной кислоты (плотностью 1,6 г/мл) к 250 г 20%-ной серной кислоты получили раствор с массовой долей ______%. (Ответ запишите с точностью до целых)

21. К 80 г 15%-го раствора сульфата калия добавили 20 г воды. Массовая доля соли в полученном растворе равна _______% (Ответ запишите с точностью до целых)

22. Для приготовления 1 кг 15%-го раствора HCl взяли 25%-ный раствор. Масса взятого 25%-го раствора HCl равна _______ г. (Ответ запишите с точностью до целых)
23. Смешаны 100г 20%-го раствора и 50 г 32%-го раствора хлорида кальция. Массовая доля растворенного вещества в полученном растворе равна _______%. (Ответ запишите с точностью до целых)

24. 400г 95% серной кислоты разбавили водой и получили 19% раствор кислоты. Масса получившегося раствора равна _______ г. (Ответ запишите с точностью до целых)

25. 20г 15%-го раствора нитрата калия разбавили водой и получили 4% раствор. Масса получившегося раствора равна _______ г. (Ответ запишите с точностью до целых)

26. Безводную уксусную кислоту смешали с 3 кг воды, получив 85%-ный раствор. Масса исходной кислоты равна ______ кг. (Ответ запишите с точностью до целых)

27. Из 500 г 10%-го раствора хлорида натрия выпарили 100 мл воды. Массовая доля соли в полученном растворе равна _______ %. (Ответ запишите с точностью до десятых)

28. К 100г 60%-го раствора фосфорной кислоты добавили воду и получили 40%-ный раствор. Масса добавленной воды равна ______ г. (Ответ запишите с точностью до целых)

29. К 60 г 60%-ного раствора нитрата серебра добавили 40 мл воды. Массовая доля нитрата серебра в полученном растворе равна ______% (Ответ запишите с точностью до десятых)
30. К 150 г 20%-го раствора нитрата серебра добавили 50 г этой же соли. Массовая доля нитрата серебра в полученном растворе ________ %. (Ответ запишите с точностью до целых).
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